



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
PRO-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 07/2014-PROEN/IFRN
PROCESSO SELETIVO PARA CURSO DE APERFEIÇOAMENTO EM LÍNGUA
PORTUGUESA, MATEMÁTICA E CIDADANIA (CAPROM)**

– 1º SEMESTRE DE 2014 –

No Quadro 1, em que se lê

Quadro 1: Distribuição de vagas por curso e campus para ingresso no semestre letivo de 2014.1				
CAMPUS	CURSO	Carga horária	VAGAS	Habilitação Exigida
EAD	Aperfeiçoamento para professores: Língua Portuguesa, Matemática e Cidadania	200 horas	60	Licenciatura ou bacharelado em: Letras, Matemática, Pedagogia, História, Geografia ou Filosofia.

leia-se,

Quadro 1: Distribuição de vagas por curso e campus para ingresso no semestre letivo de 2014.1				
CAMPUS	CURSO	Carga horária	VAGAS	Habilitação Exigida
EAD	Aperfeiçoamento para professores: Língua Portuguesa, Matemática e Cidadania	200 horas	60	Licenciatura ou bacharelado em: Letras, Matemática, Pedagogia, História, Geografia, Sociologia ou Filosofia.

Natal/RN, 18 de fevereiro de 2014.

JOSÉ DE RIBAMAR SILVA OLIVEIRA
Pró-Reitor de Ensino